

## **ВВС США кремировали погибших солдат, а их прах выбрасывали на свалку**

Автор: Russian Washington  
10 Ноября, 2011

---



Стало известно, что военные базы ВВС США кремировали останки погибших летчиков и выбрасывали пепел на свалку. Родственникам погибших военнослужащих об этом не сообщали.

По информации издания «The Washington Post», подобную практику в течение пяти лет, с 2003 по 2008 годы, вели военные базы в Довере, столице американского штата Делавэр. Пентагон начал расследование по данному делу.

Между тем высокопоставленные военные ВВС США подтвердили существование такой практики, но подчеркнули, что обычно она использовалась в зоне военных действий, где сжигались останки солдат, которых не удалось опознать.

Кремации проходили на полигоне, расположеннном в графстве Кинг-Джордж, штате Вирджиния. Компания владеющая свалкой, на которую выбрасывали пепел военных, заявила, что не знала о его происхождении.

Между тем, родственники покойных военнослужащих возмущены тем, как военное командование обошлось с останками их близких.

Я была потрясена, это вызвало у меня отвращение, - сказала Гэри-Линн Смит. Останки ее мужа, погибшего в 2006 году в Ираке, были погребены на свалке, о чем она узнала в этом году из письма, присланного ей из доверского морга.

На данный момент ни один из работников морга не был уволен, хотя к троим из них применили дисциплинарные взыскания.

[Source](#)